Bolte (8.8):

\-.’ ,,'@

MONTERINGSVEJLEDNING

TRAK NR. 18-1665-00 FORD ESCORT 3 OG 5 D@RS 9/90 - 9/92

MONTERINGSSAT:

4 stk. M10x25
4 stk. M10x80
Lasemgatrikker (8): 11 stk. M10

. ®

o @ Afstandsror:

4 stk. 210 alm.

1 stk. 910 fjederskive 2 stk. g10 firkantskiv

Sidelafl

Rev.:

29.08.2003

2 stk. M10x30
2 stk. M10x90

6 stk. 10 stor

4 stk. #3/8", I=50 mm stk. 3/8", I=55 mm

1 stk. 23/8", =65 mm

. |Benevnelse

M10x80 m. stor skive, motrik og 50 mm afst. rer

M10x90 m. firkantskive, metrik og 55 mm afstandsrer

M10x80 m. alm. skive, matrik og 50 mm afst. rer

M10x30 m. alm. skive og metrik

M10x90 m. fjeder/firk. skive og 65 mm afstandsrer

~
w
=N IN =N Q@

M10x25 m. stor skive og metrik

Traekkets veegt: 14 Kg.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast

TIf.: +45 26111693 Mail: info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Dette traek er fabrikeret, sa det monteres i.h.t. fabrikkens befaestigelsespunkter. Max. Belastning: 1.500 Kg.

e ved

1. Kofangeren afmonteres
2. Ved1l, 2, 3, 4 og 5 bankes brikker ud i bagagerummet.
3. Ved 2 og 4 bores igennem vangerne med g11. Ved 7 bores op til g17.
4. Speendstykkerne Ag Banbringes pa de eksisterende kofangerbolte, hvorefter hullern
8 maerkes op péa kofangerbeslagene, og bores saledes at der er plads til boltehovedérne.
5. Bolte og afstandsrgr anbringes ved 1, 2, 3, 4 og 5. SpaendstykkegnB gpeendes lgst
fast ved 8. Derefter spaendes spaendstykl@sCsammen med ¥ed 1 oR.
6. Treek monteres ved 4, 5, 6 og 7, justeres og fastspaendes.
7. Kofangeren monteres.

11}

F05.1-03

Rev. :



